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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Από την ξενάγηση του Συλλόγου μας στο Μουσείο ΕΑΜικής Εθνικής Αντίστασης Καισαριανής 

Με μεγάλη επιτυχία και μαζική συμμετοχή πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 16 Μαΐου η ξενάγηση 

του Συλλόγου μας στο Μουσείο ΕΑΜικής Εθνικής Αντίστασης Καισαριανής. Η ξεναγός μας και 

υπεύθυνη επικοινωνίας του Δήμου Καισαριανής, κ. 

Χρύσα Γκίκα, μας υποδέχθηκε εγκάρδια και με 

χαρά. 

Η ξενάγηση ξεκίνησε με μια σύντομη                                                                                                                               

παρουσίαση της ιστορίας του Μουσείου, το 

οποίο λειτουργεί με τον αγώνα του λαού της 

Καισαριανής τα τελευταία 10 χρόνια. Δίνεται, 

έτσι, η δυνατότητα σε επισκέπτες τόσο του 

μουσείου, όσο και του χώρου του Σκοπευτηρίου, 

για πραγματοποίηση σειράς ξεναγήσεων και 

εκδηλώσεων για την ανάδειξη της ιστορίας και της 

πολιτιστικής κληρονομιάς του τόπου. 

 

 

Στη συνέχεια, κατευθυνθήκαμε στον εξωτερικό 

χώρο του «θυσιαστηρίου της λευτεριάς». Εκεί 

όπου υπάρχουν οι πλάκες με τα ονόματα των 200 

εκτελεσμένων κομμουνιστών την Πρωτομαγιά 

του 1944 από τους Γερμανούς κατακτητές, 

καθώς και το μνημείο που έχει στήσει ο Δήμος 

Καισαριανής προς τιμήν τους.      
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Κατόπιν, προχωρήσαμε μέσα από τον διάδρομο 

προς τον χώρο όπου γινόντουσαν εκτελέσεις τα 

χρόνια της Κατοχής και της Αντίστασης. Εκεί 

είχαμε την ευκαιρία να δούμε τον ιστορικό χώρο 

όπου εκτελέστηκαν οι 200 κομμουνιστές και πολλοί 

άλλοι αγωνιστές.            

 

 

Τέλος, ολοκληρώσαμε την ξενάγησή μας εντός του 

χώρου του Μουσείου, όπου είχαμε την ευκαιρία να 

δούμε πλούσιο φωτογραφικό ντοκουμέντο από τα γεγονότα της εποχής και διάφορα αντικείμενα που 

έχουν βρεθεί τα προηγούμενα χρόνια στον χώρο του σκοπευτηρίου (κάλυκες, κράνη κ.α.). Ανανεώνουμε 

το ραντεβού μας για την Κυριακή 24 Μαΐου στις 11 π.μ. στο 1ο Δημοτικό Περιστερίου στη μεγάλη 

εκδήλωση – αφιέρωμα στην Έλλη Αλεξίου. 
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